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Проблема. Для сівби пропонується широкий вибір машин, необхідно відзначити 

численні інноваційні доробки, а також удосконалення окремих деталей. Відзначається що 

триває тенденція в бік збільшення ширини захоплення на причіпних або що приводяться від 

ВОМ посівних агрегатах або одиночних сівалки, а також у бік сівалок, придатних для посіву 

по мульчі. Поряд з цим відбулися покращення в області вирівнювання подовжнього 

розподілу насіння. Є також цікаві нововведення в області прецизійної сівби. Продовжені 

розробки в галузі автоматизації процесів при рядковому посіві.  

Особлива увага в перспективному комплексі приділяється створенню спеціальної 

техніки для мінімальних ресурсозберігаючих технологій обробітку ґрунту та посіву.  

Виклад основного матеріалу. У ННЦ «ІМЕСГ» створені комбіновані агрегати для 

мінімальної обробки ґрунту та сівалки прямого посіву, розробляються нові дизельні 

культиватори. Застосування цих машин на окультурених ґрунтах дозволить знизити витрати 

ресурсів на 40-60%, зменшити кількість проходів по полю і ущільнення ґрунту.  

Для поєднання операцій передпосівної обробки ґрунту та посіву зернових та інших 

культур створені комбіновані агрегати високого технічного рівня з пасивними робочими 

органами. Застосування таких агрегатів забезпечує підвищення продуктивності праці до 60% 

і зниження витрат палива на 2-3 кг / га в порівнянні з роздільним застосуванням агрегатів і 

пневматичних сівалок  

Розробляються високопродуктивні ґрунтообробні посівні агрегати зі змінними 

активними і пасивними робочими органами шириною захоплення 3, 4 і 6 м. Змінні 

ґрунтообробні адаптери та сошникова системи забезпечать ефективне їх застосування на всіх 

типах ґрунтів і агрофонах.  

Сівалки нового покоління повинні забезпечувати виконання вимог якості 

технологічного процесу, універсальності з широким застосуванням комбінованих робочих 

органів, поєднання операцій, підвищення продуктивності і надійності, зниження 

металоємності, енергоємності і трудовитрат. Конструкція сівалок нового покоління повинна 

бути блочно-модульної.  

Тому перед конструкторами постало завдання - за такої ж необхідної потужності 

трактора збільшити ширину захвату посівного комбайна з тим, щоб збільшити 

продуктивність агрегату, в стільки ж разів знизити витрати енергії та ресурсів і отримати 

більший врожай кращої якості і за істотно меншою собівартістю.  

Висновки 

1. Оснащення сільськогосподарського виробництва необхідно здійснювати за рахунок

можливостей вітчизняного та зарубіжного сільгоспмашинобудування з використанням нових 

технологічних процесів, матеріалів і наукомістких компонентів.  

2. Підвищення якості і конкурентоспроможності вітчизняних посівної техніки

повинно проводитися як шляхом вдосконалення їх конструкції, запозиченням кращих 

зарубіжних вузлів і комплектуючих, так і технологічним переоснащенням заводів-
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виготовлювачів сучасними приладами, обладнанням, верстатами, значним підвищенням 

якості використовуваних матеріалів і комплектуючих.  

3. Для реалізації науково обґрунтованих технологій виробництва продукції основних

сільськогосподарських культур необхідно розробка та освоєння інтенсивних технологій на 

базі взаємопов'язаних комплексів машин, що дозволить знизити питомі витрати палива, 

праці та металу на 20-25%.  

4. Необхідно провести пошукові роботи з вишукування принципово нових робочих

органів і посівних агрегатів, а саме: 

—  блочно-модульних багатоцільових сімейств сівалок нового покоління зі 

змінними блоками робочих органів для посіву сільськогосподарських культур в різних 

зональних ґрунтово-кліматичних і агроландшафтних умовах; 

—     комбінованих агрегатів для посіву сільськогосподарських культур одночасно з 

передпосівної культивацією ґрунту на стерньові фонах в ерозійно-небезпечних районах і зоні 

недостатнього зволоження.  
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